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ВАРИАНТ 1 

Ответом к заданиям 1-14 является целое число или конечная 

десятичная дробь. 

Часть 1 

1. Клиент взял в банке кредит 12 000 рублей на год под 16%. Он должен 

погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму денег, с тем, чтобы 

через год выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процентами. Сколько 

рублей он должен вносить в банк ежемесячно? 

 

2. В ходе химической реакции количество исходного вещества (реагента), 

которое еще не вступило в реакцию, со временем постепенно уменьшается. На 

рисунке эта зависимость представлена графиком. На оси абсцисс откладывается 

время в минутах, прошедшее с момента начала реакции, на оси ординат – масса 

оставшегося реагента, который еще не вступил в реакцию (в граммах). Определите 

по графику, сколько граммов реагента вступило в реакцию за три минуты? 

 

 
 

3. Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 

500 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их 

аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю 

поездку. Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет 

самый дешевый вариант? 

 

Автомобиль Топливо 
Расход топлива 

(л на 100 км) 

Арендная плата 

(руб. за 1 сутки) 

А Дизельное 7 3700 

Б Бензин 10 3200 

В Газ 14 3200 
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Цена дизельного топлива – 19 рублей за литр, бензина - 22 рублей за литр, газа 

– 14 рублей за литр. 

 

4. На клетчатой бумаге с размером клетки 11 изображён прямоугольник. 

Найдите радиус окружности, описанной около этого прямоугольника. 

 

 
 

5. Биатлонист пять раз стреляет по мишеням. Вероятность попадания в 

мишень при одном выстреле равна 0,8. Найдите вероятность того, что биатлонист 

первые три раза попал в мишени, а последние два промахнулся. Результат округлите 

до сотых. 

 

6. Найдите корень уравнения: 
2

156






x

x
x . Если уравнение имеет более одного 

корня, в ответе укажите больший из них. 

 

7. Найдите угол ACO, если его сторона CA касается окружности, дуга АВ - 

равна 64°. Ответ дайте в градусах. 

 

 

8. На рисунке изображен график производной функции )(xf , определенной 

на интервале  8;4- . В какой точке отрезка  3;7   функция )(xf  принимает 

наименьшее значение? 
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9. В прямоугольном параллелепипеде 1111 DCBABCDA  известны длины рёбер: 

24AB , 10AD , 221 AA . Найдите площадь сечения, проходящего через 

вершины A , 1A  и C . 

 

Часть 2 

 

10. Найдите значение выражения 




136sin

68cos68sin12
. 

 

11. Деталью некоторого прибора является квадратная рамка с намотанным на 

неё проводом, через который пропущен постоянный ток. Рамка помещена в 

однородное магнитное поле так, что она может вращаться. Момент силы Ампера, 

стремящейся повернуть рамку, (в Н·м) определяется формулой sin2NIBlM  , где 

2I  А – сила тока в рамке, 3103 B  Тл – значение индукции магнитного поля, 

5,0l  м – размер рамки, 1000N  – число витков провода в рамке,   – острый угол 

между перпендикуляром к рамке и вектором индукции. При каком наименьшем 

значении угла   (в градусах) рамка может начать поворачиваться, если для этого 

нужно, чтобы раскручивающий момент M был не меньше 0,75 Н·м? 

 

12. В основании прямой призмы лежит ромб с диагоналями, равными 6 и 8. 

Площадь ее поверхности равна 248. Найдите боковое ребро этой призмы. 

 

 
 

13. Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист. Через 30 минут он еще 

не вернулся в пункт А и из пункта А следом за ним отправился мотоциклист. Через 

10 минут после отправления он догнал велосипедиста в первый раз, а еще через 30 

минут после этого догнал его во второй раз. Найдите скорость мотоциклиста, если 

длина трассы равна 30 км. Ответ дайте в км/ч. 

 

14. Найдите ординату точки максимума функции 316
3 2  xxy . 

 

В заданиях 15-21 дайте полное обоснованное решение и ответ 
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15. a) Решите уравнение  


34sin
2

7
2cos 








 xx . 

б) Найдите все корни на промежутке 







2
;

2


. 

 

16. Основанием прямой четырехугольной призмы ABCDA'B'C'D' является 

квадрат ABCD со стороной 23 , высота призмы равна 72 . Точка K - середина 

ребра BB'. Через точки K и С' проведена плоскость α, параллельная прямой BD'. 

а) Докажите, что сечение призмы плоскостью α является равнобедренным 

треугольником. 

б) Найдите периметр треугольника, являющегося сечением призмы 

плоскостью α. 
 

17. Решите неравенство 

 
 

18. Диагональ AC прямоугольника ABCD с центром O образует со стороной 

AB угол 30°. Точка E лежит вне прямоугольника, причём  120BEC . 

а) Докажите, что COECBE  . 

б) Прямая OE пересекает сторону AD прямоугольника в точке K. Найдите EK, 

если известно, что BE = 40 и CE = 24. 
 

19. Баржа грузоподъемностью 134 тонны перевозит контейнеры типов А и В. 

Количество загруженных на баржу контейнеров типа В не менее чем на 25% 

превосходит количество загруженных контейнеров типа А. Вес и стоимость одного 

контейнера типа А составляет 2 тонны и 5 млн. руб., контейнера типа В – 5 тонн и 7 

млн. руб. соответственно. Определите наибольшую возможную суммарную 

стоимость (в млн. руб.) всех контейнеров, перевозимых баржей при данных 

условиях. 
 

20. Найдите все значения параметра a , при каждом из которых на интервале 

 2 ;1  существует хотя бы одно число x , неудовлетворяющее неравенству  

 
 

21. У Лены три набора, в каждом из которых одинаковое количество ручек 

(больше 1). У Юли несколько (больше 1) наборов ручек, по 5 штук в каждом. 

а) При каком количестве наборов у Юли, количество всех ручек у Лены 

нечетно, если всего у девочек 105 ручек? 

б) Можно ли разложить все ручки Юли и Лены в 12 наборов по 12 ручек в 

каждом? 

в) Можно ли разложить все ручки Юли и Лены в k наборов по k ручек в 

каждом (k > 3)? 


